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Zadanie 1 [7 punktow]

W_tyfn zadaniu interesyjq nas optymalne algorytmy wyznaczenia z pomoca poréwnan dwéch
najwigkszych elementow z 4 réznych liczb. Uwaga: nie zadamy ustalenia porzadku pomigdzy
dwoma najwigkszymi elementami.

a) [S punkt-éw] Udowc?dnij, ze kazdy algorytm wyznaczajacy dwa najwigksze elementy
wykonuje w pesymistyczny przypadku co najmniej 4 poréwnania.

b) [2 punkty] Zaproponuj optymalny ze wzgledu na poréwnania algorytm wyznaczania
dwoch najwigkszych elementéw sposréd czterech.

Zadania 2 [13 punktéw])

Niech n bedzie dodatnig liczba catkowita. Dla dodatniej liczby catkowitej k powiemy, ze ciag
liczb a[1],...,a[n] jest k-dobry, jezeli kazda inwersja (i,j), 1 <i<j<n, spelniaj<i+k.

a) [8 punktoéw] Zaproponuj asymptotycznie optymalny ze wzgledu na poréwnania
algorytm sortujacy ciagi k-dobre. Uzasadnij asymptotyczng optymalnos$é swojego
algorytmu. Uwaga: w tym zadaniu argumentami funkcji zlozonosci sa k i n.

_ b) [5 punktéw] Zaproponuj efektywny czasowo i pamig¢ciowo algorytm, ktdry
sprawdza, czy dany ciag liczb a[1],...,a[n], dla zadanej dodatniej liczby catkowitej k,
jest k-dobry. Uzasadnij poprawnos$¢ swojego algorytmu i dokonaj jego analizy
czasowej i pamigciowe;).

Kazde zadanie na oddzielnej kartce, czas trwania kolokwium: 14:00-15:45 (dokifadnie).




